

9 февраля в полдень начался необычный урок в музее Глебовской средней школы.

Он проводится здесь с 1986 года. Неизменной его ведущей является Степанова Татьяна Павловна – учитель Игоря.

На этой встрече всегда присутствуют родственники Игоря Цыркина и члены организации «Шурави».

К этому дню заранее готовятся ученики Глебовской школы. В своих выступлениях они рассказывают об _____ ученике сельской школы Игоре Цыркине, который став воином –интернационалистом, совершил подвиг. Во время боевой операции в Афганистане Игорь ценой своей жизни спас своих товарищей.

Память о нем живет в сердцах

родных людей . Игорь Цыркин остается одним из лучших представителей своего поколения и

служит примером для современной молодежи.